Privacy Policy
Sabr Express Inc

Effective Date: January 1 2025

1. Introduction

Your privacy is important to us. This Privacy Policy explains how we collect, use, and protect your personal information when you use our website and services.

2. Information We Collect

We may collect the following types of information:

- Personal details (name, email, phone number, address).
- Payment information for transactions.
- Technical data such as IP address, browser type, and usage patterns.

3. How We Use Your Information

We use your information to:

- Provide and manage our services.
- Process transactions and payments.
- Improve our website and customer experience.
- Comply with legal requirements.

4. Sharing of Information

We do not sell or rent your personal information. However, we may share data with:

- Service providers assisting in our operations.
- Legal authorities if required by law.
- Partners with whom we collaborate to provide services.

5. Data Security

We implement industry-standard security measures to protect your personal data. However, we cannot guarantee complete security due to the nature of online transactions.

6. Cookies and Tracking Technologies

Our website may use cookies and tracking technologies to enhance user experience and collect analytical data.

7. Your Rights

You have the right to:

- Access, update, or delete your personal information.
- Opt out of marketing communications.
- Request details about data usage.

8. Changes to Privacy Policy

We may update this Privacy Policy periodically. Any changes will be posted on this page with an updated effective date.

9. Contact Information

If you have any questions regarding this Privacy Policy, please contact us at Info@sabrexpress.com